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v Na KUKA®OEIG T 0®OTH] ardvtnon.

1) Ta madia tou oxoAgiou pag B€Aouv va mave pa eKMASEUTIKY) eMIOKEWPT O €va
pouoeio. Exouv xpovo petalu 2 kat 2% wpwv. ITolo exknaideutiko mpdypappa
HItopoUV va IapakoAoubrjoouv;

(a) mpoypappa dapkelag 118 Aermtov

(B) mpoypappa diapkelag 125 Aermtov

(y) mpoypappa dapkelag 151 Aemttov

2) H murjon yua Aovdivo avaxepet otig 15:05 and m Adapvaxka. ®dtavet oto Aovdivo
(a) 5 opeg kat 17 Aertta
(B) 4 ®peg kat 17 Aerta

(y) 5 ®peg kat 7 Asrta

v Na 6¢ife1¢ v mpa oto avaloyiko poAot.

(B) Na ypayeig v wpa, Xpnoornotdviag ) cuviopgoypagia .. 1 J.y.,

avtiotoxa.

21:05

oug 20:12. Tloon wpa dapkei n mtron; E

y) Na ypayeig 1t opa Ba eival oe kabe nepinmtwon peta ano S0 Aertta.
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E§aoknon otig ocA. 55-60 [ToAAarAaciaopog emi 10, 100 kat ta

toug / Awaipeon pe drapetn to 10, 100 kat ta rmoAAarAdoid toug.

3)Na urtoAoyioslg 1o anotéAsopa:

4 x 10=

7 x 100=
3 x 1000=
40 x 30=
60 x 60=
40 x 800=

50 x 60 =
7 x 700=
40 x 600=

3x 1000=

50 x 30=

7 x 400=

80 x 200=

240 + 60=
270 + 90=
3200 + 800=
480 +80 =
540 + 6=
210+ 30 =
630 + 90=
90+ 30=
250 + 50 =
3 x.... =9000

9x...... = 4500
5x...... =250
8x =800

E§aoknon otig ocA. 61-65 Extipnon yiwvopévou

ToAAarAaola

4) Na eKUUNOEIS TO YWOUEVO TV IO KAT® TMOAAAMAAC1a0P®V, ONKG 1O

napadesypa:

5 x49= 5x50 3 x 68=
=250 =

8 x 189= 8x200 6 x 103=
= 1600 o~

4 x 77= 9 x 99=
3 x 198= 7 x 108=




5) Na emdégelg v KatdAAnAn eKtipgnon yia to Kabes ywvopevo:

Tx79

8x99

6x61

8x 198

niepirtou 700

niepirtou 1000

niepirtou 240 niepirtou 1500

niepirtou 560

niepirtou 800

niepirtou 360 niepirtou 1600

niepirtou 800

niepirtou 720

niepirtou 400 niepirtou 1800

6) O Tiwavvng, kabe vuxta, dwaPfalel mepimou 18 oeAibeg and 1o PipAio tou.

[T6oeg oedibeg Ba SraPfaoet mepinou oe pa eBdopada;

Antdvinon:

E§aoknon otig ocA. 66-75 Empeplotiky 1810tnta tou noAAanAactacpou

7) Empeplotiki 180tnta

5x 123 =5x (100 + 20 + 3)
=(5x 100) + (5x20)+ (5x 3)
= 500 + 100 + 15
=615
BXTE = coviiiiiiiiiinccnsccncnns
2 X234 = ciiiiiiieiiiinnnnncccions




8

3
136

2
425
401

2
203

783

4
543
367

35
S
128
115

296

IMoAAanAaclacpog

73
245
235
318
214

195

96
49
2409
226
357

483

8) Na kdavete 10UQ TAPAKATK MOAAATIAAC1A0I0UG:

45
155

315
236

613




9) BpioK® TO YIVOUEVO:
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982

348

657
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782

564
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MMoAAamAaciaudg

10)Bpiok® 10 yivopevo:

134

X 6

214

116

Efiowon: ...

Ediowon: ...

291

x 9

123

107

11) Adve o Teo %dTe TEORBAMpATA:

[Tepoe@ovn);

232

114

439

nodnAata. [Tooa otoxilel 10 OTEPEOPROVIKO;

2N 1o 1V 4 Loy 4 F O

AN 1o 1V 4 Loy ¢ F O

102

112

227

* Eva modnlato otowxifer €124. Eva otepeo@avikd otowxifet oco duo

Ipaén:

» H Katepiva éxer 207 autoxkoAAnta otr) ouddoyr) tng. H Ilepospovn €xet
Tputddola autokoAAnta ardo v Katepiva. I[looca autokoAAnta €xel n

Ilpaén:




12)Na untoAoyioelg ta ywvopeva.

58 65 98
X 9 X 7 X 6

742 864 913

13) Na Avoegig ta mo katw npoflAnuata:

A) Tt ®pa mpenetl va BAAelg v tupoIIta otov @oupvo av BgAelg va sivat €toman

otg 13:45 kat xperaletatr S0 Aerta ya va pnOei;

B) M tetpapedng owkoyevela Oa tagibewer ownv ABnva. [looca mpémetr va

MANP®WOOUV av 1o KABe glottr)plo otoxiler €214;

I') Zto ratdotnpa nAeKtpovik®v B¢A® va ayopdown €vav urtodoyiotr). H tijun tou

eivalr €457 oe perpnrda. Mropo av 0édew va mAnpwown oe 8 dooelg twv €359. Ilooca

napardave 0a pou otoxioet,

633
X 3

534




